



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Ханты-Мансийском районе устанавливаются обстоятельства убийства женщины**



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по факту убийства 37-летней жительницы поселка Сибирский (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 16 января 2018 года в поселке Сибирский между сожителями произошел конфликт на почве ревности, в ходе которого мужчина нанес потерпевшей множественные удары топором. От полученных ранений смерть женщины наступила на месте преступления.

По ходатайству следователя СКР решением суда обвиняемый заключен под стражу. В ходе допроса он дал признательные показания.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств убийства.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1196922>